
Parent View Questionnaire Outcomes 2021 

This survey was sent to all parents, including new Reception parents, on the second week of the new academic year 
2021.22 

 

 

94% strongly agree or agree: 4% disagree 3% don’t know. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    96% strongly agree or agree: 1% disagree 3% don’t know. 

 

88% strongly agree or agree: 8% don’t know and 4% disagree. 



 

 

79% don’t know (this has not been relevant) 1% strongly agree, 17% agree, 1% disagree, 2% strongly disagree. 

 

82% strongly agree or agree. 11% disagree and 2% strongly disagree. 6% don’t know.  

To support transition all teachers produced videos for parents to access on Google Classroom/Tapestry to share 

information, including learning content. All topic planning is available on the website and links have been given to 

this during correspondance relating to remote learning. 

 



71% strongly agree or agree (93% including those who don’t know as this has not been relevant). 5 disagree and 3 

strongly disagree. 

 

The responses related to 30% of the questionnaires submitted as this was applicable. 25%/30% strongly agreed or 

agreed. 3% disagree and 3% strongly disagree. 

 

 73% strongly agree or agree. (89% including those who don’t know) 10% disagree 

and 1% strongly disagree. 

 

88% strongly agree or agree (97% including those who do not know) 3% disagree. 



 

71% agree or strongly agree. 12% don’t know, 16% disagree and 2% strongly disagree. We have organised parents 

evening at an earlier date this term to support this. We are aware that parents were not able to look at the 

children’s work last year. Therefore, we are inviting parents to share the children’s work with them after a class 

assembly.  

 
88% strongly agree or agree 11% don’t know and 1% disagree.  

 
82% strongly agree or agree: 10% don’t know and 7% disagree and 1% strongly disagree. We reintroduced clubs in 

the summer term 2021. These have been limited in numbers. We aim to offer a range of clubs for pupils to access 

once more. 

 



 
73% strongly agree or agree. 21% don’t know. 8% disagree.  

 

88% strongly agree or agree: 6% don’t know, 4% disagree and 2% strongly disagree. 


